

Las FARC se convierten en partido político el próximo 1 de setiembre

El Estado Mayor Central de la guerrilla celebra en Bogotá su último pleno, que «se pone de cara al país para analizar las diferentes propuestas»

Será en la Plaza de Bolívar, en el epicentro político y turístico de Bogotá, donde las FARC-EP presenten públicamente su nuevo movimiento político el próximo

1 de setiembre, según el anuncio que realizaron ayer en rueda de prensa integrantes del Estado Mayor Central de la guerrilla, reunido en sesión plena-

ria en Bogotá. Analiza tanto la implementación de los Acuerdos de La Habana como las tesis del congreso constitutivo del nuevo movimiento. >2-3

«Cumhuriyet»-eko kazetarien aurkako epaiketa abian Istanbulen

Recep Tayyip Erdogan presidentearentzat oso ezerosoa den «Cumhuriyet» egunkari-ko hamazazpi kazetari, zuzendaritzako kide eta kolabo-

ratzaileren kontrako epaiketa hasi zuten atzo Istanbulen. Epaituek ukatu egin dute talde «terroristei» laguntza eman izana. >15



REPORTAJE ISIDRO ESNAOLA Rusia, el enemigo externo para garantizar la consolidación interna >4-5 y EDITORIALA



KALERA MARTXA, CON PASO FIRME HACIA LAKUNTZA

Fotografía: Aritz LOIOLA | ARGAZKI PRESS

Con la mirada puesta ya en la meta de Lakuntza, a donde llegarán el jueves, Kalera Martxa continúa firme su camino pese a las inclemencias meteorológicas: ayer completó su quinta etapa entre Deba y Getaria, trasladando la demanda de libertad para los represaliados por el litoral guipuzcoano. >10

Presentan en Baiona un protocolo contra la violencia sexista

A las puertas del inicio de las fiestas de Baiona y siguiendo la senda abierta en Iruñea, distintos agentes de Lapurdi han elaborado un protocolo contra la violencia sexista que dieron a conocer ayer. Llamaron a convertirse en «artesanos en la lucha contra el sexismo». >9

Ernie Watts: «Los músicos deben tocar con precisión, pero a la vez ser libres»

El veterano saxofonista estadounidense, programado por partida triple en este Jazzaldia, apuesta por la innovación para avanzar en un camino que emprendió hace ya más de 50 años. «No me vale con una buena banda, nos debemos a la excelencia». >28